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Eszmék - Gondolatok 

(IGAZSÁG - HAZUGSÁG) 

Az igazság - a lelkiismeret szava. (Szókratész) 

A hazugság kihívása Istennek és meghunyászkodás az ember előtt. (Francis 
Bacon) 

Az igazság mindig a legerősebb érv. (Szophoklész) 

Erős a bor, erősebb a király, még erősebbek az asszonyok, de az igazság a 
legerősebb. (Luther) 

Aki hazugságban él, annak az egész világ hamis. (Hawthorne) 

Aki sohasem vonja vissza, amit állított, önmagát jobban szereti az igazság-
nál. (Joubert) 

Olyan az igazság, mint a csillagos ég. Ha ránézel, ugyanaz, mint tíz éve 
vagy tízezer éve. - De nézz a mélyére: minden percben új. (Fekete Gyula) 

Minden dologról csak egy igazság van, s aki azt megtalálja, annyit tud a do-
logról, amennyit egyáltalán tudni lehet róla. (Descartes) 

Az igazság megéri azt, hogy évekig hiába keressük. (Jules Renard) 

Mit tudhatja az ember, hogy mikor mond igazat? (Jókai Mór) 

Az igazság kegyetlen, de megszerezhető, s szabaddá teszi azokat, akik sze-
retik. (Santayana) 

Ha valaki azt hiszi, hogy birtokában van az igazságnak, akkor ki is kell mon-
dania. Az emberi szellem becsületéről van szó... (Anatole France) 
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Az igazság veszélyes, de jóravaló ember nem tehet mást, mint hogy meg-
mondja. (Grácián) 

Soha ne félj kimondani azt, amiről egész lelkeddel tudod, hogy igaz. 
(Márai Sándor) 

Minden elhallgatott igazság méreggé válik. (Nietzsche) 
Nem az rendített meg engem, hogy hazudtál nekem, hanem hogy többé nem 

hiszek neked. (Nietzsche) 

A hazugnak az igazat sem hiszik el. (Goídoni) 

A hazugságban az is vétkes, aki elhiszi. (Fekete Gyula) 

Az igazság nem tesz annyi jót a világgal, mint amennyi bajt okoz a látszata. 
(La Rochefoucauld) 

Tudom, hogy miután elhatároztam: csak igazat mondok, nagyon keveset fo-
gok beszélni. (Jules Renard) 

Semmi sem sebez jobban az igazságnál. (Metternich) 

Semmi sem kíván több tapintatot, mint az igazság - ez a szíven végzett érvá-
gás. Elmondásához ugyanannyi hozzáértés kell, mint elhallgatásához. (Grácián) 

Kifogytam minden mondanivalómból. Kénytelen, voltam megmondani az 
igazat. (Karinthy Frigyes) 
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Egyházi élet - Hírek 

Az Egyházi Főhatóság tevékenysége 
• Egyházunk legfőbb végrehajtó testülete, az Egyházi Képviselő Tanács no-

vember 24-én tartotta 2006. évi utolsó rendes ülését Kolozsváron. Előtte való na-
pon a tanács mellett véleményező jelleggel működő állandó bizottságok közül a 
Püspöki Szék, valamint a Misszió Bizottság ülésezett. 

Lelkészképzés 
m Unitárius teológiai hallgatóink karácsony ünnepén legációs szolgálatokat 

végeztek, a következők szerint: Kökös - Bíró Attila; Bárót - Tófalvi Tamás; Bö-
lön - Lőrinczi Botond; Brassó - Mikó Ferenc; Budapest - Varró Bodoczi Barna; 
Homoródalmás - Szabó Adél; Homoródszentpál - Vass Zsuzsánna; Homoród-
szentpéter-Homoródjánosfalva - Bodor Emese; Magyarsáros - Tóth Zsuzsánna; 
Nagyajta - Márkos Hunor; Olthévíz - Arkosi Emese; Sepsiszentgyörgy - Kiss 
Sándor; Siménfalva - Sipos László; Székelykeresztúr - Varró Amália; Székely-
udvarhely 11 - Kovács Mária; Torockószentgyörgy - Fülöp Júlia; Ürmös - Vá-
gyás Attila; Vargyas - Andorkó Attila. A híveket, egyházközségeket és lelkészi 
családokat illesse köszönet az együttlétért. 

Lelkésztovábbképzés 
• A III. évnegyedi lelkészi értekezleteket október elején szervezték meg 

egyházköreinkben, az alábbiak szerint: 2-án Torockón a Kolozs-Tordai Egyház-
kör, 3-án Székelykeresztúron a város nevét viselő egyházkör, 4-én Datkon a Há-
romszék-Felsőfehéri Egyházkör, 5-én Dicsőszentmártonban a Küküllői Egyház-
kör, 6-án Bordoson a Marosi Egyházkör és 12-én Oklándon a Székelyudvarhelyi 
Egyházkör lelkészei számára. Az értekezleteken a tárgyalás alapját a lelkészi 
ügyvitel egyes vonatkpzásai képezték, a lelkészi jelentés és a jegyzőkönyv írásá-
ra vonatkozóan. 

• A IV. évnegyedi lelkészi értekezleteket november elején szervezték meg 
egyházköreinkben, az alábbiak szerint: 2-án Küküllődombón a Küküllői Egy-
házkör, 6-án Kolozsváron a Kolozs-Tordai Egyházkör, 7-én Székelykeresztúron 
a Székelykeresztúri Egyházkör, 8-án Felsőrákoson a Háromszék-Felsőfehéri 
Egyházkör, 9-én Székelyudvarhelyen a Székelyudvarhelyi Egyházkör és 10-én 
Nyárádszeredában a Marosi Egyházkör lelkészei számára. Az értekezletek előadá-
sát Kovács Sándor teológiai tanár tartotta A Budapesti Unitárius Egyházközség 
megalakulása és első 50 éve címmel. 




